

加强党的政治建设 推进全面从严治党

公司举行专题辅导报告会

本报讯(记者 孙敬)12月5日,公司举行专题辅导报告会,党建专家戴焰军教授应邀就加强党的政治建设作专题辅导报告。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记、副董事长、总经理高建兵等公司领导班子成员参加报告会。报告会由太钢集团党委常委、工会主席曹志福主持。

党的十八大以来,习近平总书记高度重视政治建党工作,强调要加强党的政治建设,并就党的政治建设提出了一系列新思想新观点新论断。为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,使广大党员领导干部树牢政治信仰、站稳政治立场、提高政治素养和政治能力,以党的政治建设带动与推进太钢高质量转型发展,公司举办了此次专题辅导。

戴焰军教授理论功底深

厚,授课经验丰富,是我国著名的党建专家、学者,曾任中央党校党建教研部副主任、博士生导师,现任中国思想政治工作研究会常务理事、全国思想政治工作科学专业委员会副会长,主持完成了多项国家级和省部级重点科研项目。讲座中,戴焰军教授从加强党的政治建设重大意义、主要任务以及加强政治建设需要处理好的几个问题等方面进行了系统讲解,并就如何结合实际加强党的政治建设谈了自己的认识和见解。辅导报告思想性强、内涵丰富、逻辑严密、通俗易懂,对公司持续推动全面从严治党向纵深发展,致力打造全球不锈钢行业旗舰具有重要指导意义。

就进一步加强党的政治建设,公司强调,公司各级党组织要进一步把党的政治建设摆在首位,严肃党内政治生

活,严明党的政治纪律,强化党内政治监督,发展积极健康的党内政治文化,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。广大党员领导干部要进一步增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性,提高政治修养,提升政治能力,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,讲政治,顾大局,敢担当,善作为。要学用结合,开拓创新,锐意进取,谋划好公司明年及“十四五”发展的工作思路,特别是时值岁末年初,要下功夫推进各项工作开展,确保实现公司经营改革发展任务目标。

报告会以视频会议形式举行。公司管理总部中层领导,公司纪委、监察专员办公室全体人员在主会场参会,各单位党委中心组成员及专兼职纪检监察人员在分会场参会。

本报讯(记者 薛华)12月2日,中国工程院院士、北京航空航天大学教授宫声凯一行在太原市委常委、组织部长赵忠保的陪同下到太钢精密带钢公司和技术中心调研,并与公司相关科技人员进行了座谈交流。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵,总工程师李建民参加调研。

在听取相关介绍后,宫声凯院士感谢太钢对中国工程院和北京航空航天大学科研工作给予的支持和帮助,对公司科技创新领域取得的成绩给予充分肯定。他说,长期以来,太钢不忘产业报国初心、牢记大国重器使命,以科技创新驱动高质量发展,开发出以高端特色材料、先进工艺制造技术和绿色发展技术为代表的一大批重大科技成果,实现了科技创新从追跑、跟跑到领跑的转变。希望太钢继续加强对科技人才的培养和引进,加大与科研院所的交流与合作,进一步提升产学研用联合创新能力,突破更多“卡脖子”技术,为我们制造业向中高端迈进作出更大贡献。

高建兵对宫声凯院士一行到太钢调研指导工作表示欢迎。他说,当前,太钢正在深入学习贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示和党的十九届五中全会精神,在新时代高质量转型发展的征程中,太钢人将始终把创新摆在全局工作的核心位置,以国家重大需求为牵引,在发展“特特钢”上下功夫,全力攻克中国不锈钢产业技术和产品“卡脖子”难题,打造全球不锈钢行业旗舰。希望宫声凯院士科研团队发挥人才和技术优势,给予太钢更多关心和支持,在相关领域深化合作,帮助太钢在高质量转型发展中取得更大成效。

宫声凯院士到太钢调研指导工作

本报讯(通讯员 续雅静)在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,落实中央纪委、省纪委关于推进纪检监察工作高质量发展各项要求的关键时期,公司纪委响应公司党委号召,结合纪检监察干部队伍建设实际,在全体纪检监察干部中开展了“弘扬新时代李双良精神,助推纪检监察工作高质量发展”主题征文活动。

在本次活动中,各级纪检监察机构积极组织、广泛发动,广大专兼职纪检监察干部踊跃参与、认真撰写,共征集到各类稿件190篇。稿件体裁多样、内容丰富,有的回顾了李双良科学治渣先进事迹,多角度、多维度阐释了将新时代李双良精神融入纪检监察工作的认识和感悟,有的结合纪检监察工作实际,从新时代李双良精神中寻找灵感、汲取养分,对公司纪检监察工作的理论研究和实际开展进行了积极探索,有的以身边人身边事切题,反映了公司纪检监察干部充分发扬李双良工人阶级主人翁精神,勇于担当、无私奉献的精神品质……中心突出、内容充实、感情真挚,展示了公司纪检监察干部良好的政治素养、理论水平和文字功底。本着公平、公正、公开的原则,公司纪委会同有关部门组成评审组,对190篇征文进行了评审,共评选出一等奖10篇、二等奖20篇、三等奖30篇、优秀奖130篇,优秀组织单位6家。

通过征文活动,不仅展现了纪检监察干部的个人风采,还加深了大家对本职工作的学思践悟。公司纪委会号召各级纪检监察机构和广大纪检监察干部,要胸怀大局、把握大势、着眼大事,对“国之大者”心中有数,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要将新时代李双良精神融入血脉,融入纪检监察工作的方方面面,忠诚履职尽责,积极担当作为,以高质量的纪检监察工作,为推进公司高质量转型发展作出积极贡献。

弘扬李双良精神 助推纪检监察工作高质量发展 公司纪委开展主题征文活动



近日,物流中心组织专业技术人员开展鱼雷罐加盖试验,检验设备性能,为鱼雷罐加盖投入使用做好前期准备。鱼雷罐加盖装置投入使用后,将有效减少鱼雷罐口烟尘排放,助力公司绿色发展。

李泽锐 摄 杜洁文